

文水冯增清歌词获2018“大音中国”太湖之夏音乐盛典金奖

本报讯 7月12日至15日,在苏州太湖国际会议中心举行的“扬帆新时代 唱响太湖情”2018第二届“大音中国”太湖之夏全国大型音乐盛典上,文水县文联冯增清作词的歌曲《南方 北方》经过专家三轮评审,从全国1000余件参评原创作品中脱颖而出荣获作词组比赛金奖。

冯增清,文水县文联原副主席、中国音乐家协会会员、中国音乐文学学会会员,山西省音乐家协会会员。近三十年来创作歌词486首,作品见于《歌曲》《词刊》《儿童音乐》等国家级音乐期刊。

这一音乐盛典活动由中国大众音乐协会、《中国乐坛》杂志社主办,中国音乐家协会合唱联盟、中国职工音乐家协会等联合承办,设有原创词、曲、演唱和少儿才艺展演、合唱展演三项活动五个奖项,是为学习贯彻党的十九大精神,隆重纪念改革开放四十周年,以歌唱改革开放、赞美新时代、感受新生活、弘扬主旋律、传递正能量、唱响太湖情、共筑中国梦为主题,旨在站在新的历史起点上,更好地落实文化引领时代风尚,践行



冯增清在领奖

文艺为人民大众服务的宗旨,有着极其特殊的意义。邀请著名音乐家沈尊光、郭大为、张红星、修骏、刘书先、周国安、程桂兰、孟玲、卞萌等专家出席活动。

(邸莹)

南方 北方

□ 冯增清

生长在南方,
成家在北方,
北方有爱情,
南方有故乡,
情浓浓呀思长长。
这一头甜蜜,
那一头馨香,
同在祖国大家园,
地亲人亲心宽广,
爱荡漾。

生长在南方,
立业在北方,
北方有事业,
南方有爹娘,
爱深深呀志壮壮。
这一边山高,
那一边水长,
同在祖国大家园,
尽忠尽孝有担当,
梦飞翔。

『安康杯』知识竞赛活动

岚县举行2018年

本报讯(记者 王洋)

近日,由岚县安全生产委员会办公室主办,岚县总工会和县安全生产监督管理局共同承办的岚县2018年“安康杯”知识竞赛成功举行。

比赛活动经过紧张有序的前期准备和预赛,山西岚县昌恒煤焦有限公司、中石化岚县石油公司、太钢集团岚县矿业有限公司、山西江阳兴安民爆器材有限公司、岚县三鑫实业继亨铸造有限公司、岚县田野铁矿采矿场有限公司等6支参赛队脱颖而出进入决赛。赛场上18名选手激烈角逐,不仅体现出各参赛队和每一位参赛队员积极参与、认真负责的态度,同时也展现了良好的精神风貌和团队精神。通过个人必答题、小组必答、抢答题、风险题四种题型的竞赛环节,最终山西江阳兴安民爆器材有限公司荣获一等奖,太钢集团岚县矿业有限公司荣获二等奖,中石化岚县石油公司、岚县三鑫实业继亨铸造有限公司、山西岚县昌恒煤焦有限公司荣获三等奖,同时评选出6名优秀奖和12名优秀选手,并分别为他们颁发了奖牌和五一劳动纪念奖章。

此次活动作为2018年全县安全生产月系列活动之一,旨在深入贯彻落实党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持以人民为中心,牢固树立安全发展理念,以预防生产安全事故和控制职业病危害为重点,积极推动企业全员安全生产责任制的落实,广泛组织开展群众性安全生产活动,扎实推进企业安全文化建设,努力提升企业安全生产水平,为岚县脱贫摘帽提供良好的安全生产环境。

推动民主法制建设 提高群众法律素质

石楼县和合派出所开展法律知识宣传

本报讯(记者 木二东 通讯员 陈贞)为进一步弘扬法治精神、推动法制建设,提高广大群众的民主法制意识和法律素质,近日,石楼县和合派出所民警通过走村入户、广播宣传等形式开展法制宣传系列活动,进一步提升群众安全防范能力。

在和合村,派出所民警将有关宪法精神及与群众息息相关的法律知识给村民进行讲解,特别是结合新闻报道中出现的带头闹事、利用微信等网络新媒体恶意传播假信息等行为用相关的法律法规进行了分析及宣传,提高了群众用法律武器维护自身权益而非暴力解决问题的意识。

在和合街道上,派出所民警走进商店向购物群众和商店工作人员讲解法律知识、发放宣传资料、传授安全器材使用方法及假币识别技巧等知识,解决了部分群众关于法律知识的一些疑惑,受到了商户及购物人员的赞誉和欢迎。

活动共发放宣传资料50余份,利用广播对和合村委会、新社村委会的150余村民进行了普法知识传播,活动取得了圆满成功。



为普及急救知识和技能,近日,汾阳市蓝天救援队的志愿者走入该市城市广场为广大市民朋友讲解心肺复苏、创伤包扎等急救知识,并现场进行了实际操作,吸引了众多市民观看学习。大家纷纷表示,急救知识在志愿者幽默风趣的授课中,印进了市民们的记忆中,受益匪浅。

李勇斌 魏利敏 摄

交城山红色暑期夏令营开营啦!

本报讯 近日,由交城县抗战老兵协会与吕梁抗战老兵纪念馆共同举办的主题为“让后代永远不忘历史 重走红色钢铁走廊”的交城山红色暑期夏令营活动正式开始了。

此次夏令营活动包括参观纪念馆接受红色文化熏陶、亲子互动活动以及穿越晋绥边区第八分区军事秘密交通线、体验原始森林大峡谷的无限

魅力等活动。

活动现场,慕名而来的全国各地的青少年团体络绎不绝。来自河北的王女士说,到这里参加这项活动,既观赏了庞泉沟的自然美景又接受了革命传统教育,还亲身体验了抗战时期革命前辈为了信仰所付出的流血牺牲和艰苦卓越的斗争经历,真的是一件非常有意义的事情。(郭晋)



参加夏令营的孩子们

交通安全培训离不了实践

文水县交警大队组织违法记分满分驾驶员参加交通安全体验教育活动

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 梁婧)为进一步提升交通参与者安全文明意识,切实做好机动车驾驶人违法记分满分教育工作,近日,文水县公安局交警大队民警创新学习模式,组织违法记分满分机动车驾驶人开展安全体验教育培训活动,把理论和实践相结合,全面增强交通安全知识学习效果。

活动期间,民警结合常见的道路交通违法行为及城区主要违法点段,现场给驾驶人进行细致讲解。随后,组织“满分”驾驶人在高峰期走上街头,开展交通安全志愿者劝导活动。驾驶员们穿上“交警

实践”马甲、手持“走文明路 开文明车”旗帜正式上岗,他们分别在凤凰路、兴华路路段轮流值守劝导,规劝行人、非机动车辆横穿马路、不走人行横道、闯红灯等不文明交通违法行为,教育行人和非机动车驾驶人遵守交通法规,文明安全出行。

活动临近结束,民警以“平安是回家最近的路”来告诫各位参加记满分教育的驾驶人能够通过体验教育活动,真正了解到安全文明交通的真知识,在日后的交通参与中做到坚决遵守各项法律法规,文明出行,杜绝各种交通陋习。